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Συνεχίζει η κυβέρνηση, εμμονικά και μεθοδικά, να διαχειρίζεται με τον πιο άθλιο τρόπο την
πανδημία που πλήττει τα τελευταία δύο χρόνια τη χώρα μας, όπως και όλο τον πλανήτη. Τα
κρούσματα αυξάνονται με γεωμετρική πρόοδο, ο αριθμός των νεκρών είναι ασύλληπτος και
έχει φέρει την Ελλάδα στις πρώτες θέσεις του καταλόγου με τις απώλειες ανά
εκατομμύριο πληθυσμού, κανείς δε γνωρίζει πόσοι άνθρωποι χάθηκαν εξαιτίας της
αναβολής χειρουργείων, της μετατροπής νοσοκομείων σε μίας νόσου, της υποστελέχωσης
του ΕΣΥ και της γενικότερης συστηματικής απαξίωσης της δημόσιας υγείας. Χρήματα
υπάρχουν μόνο για φιέστες, για να μασαμπουκώνουν τα ΜΜΕ και για να αυγατίζουν τα
κέρδη τους οι ημέτεροι του σάπιου αυτού συστήματος. Σαφώς δεν υπάρχουν για την
ενίσχυση του ΕΣΥ, για την αύξηση των δρομολογίων των μέσων μεταφοράς και για την
επαρκή χρηματοδότηση της παιδείας, ώστε να μειωθεί ο αριθμός των παιδιών ανά τάξη και
να διεξάγεται το μάθημα με ασφάλεια. 

  

Τις τελευταίες μέρες ζούμε ακόμα ένα θέατρο του παραλόγου, καθώς τα σχολεία άνοιξαν
χωρίς τη λήψη κανενός επιπλέον μέτρου. Μαθητές στοιβαγμένοι σα σαρδέλες στις τάξεις,
σελφ τεστ που δεν έφτασαν για όλους –κάτι που υποχρεώνει τους γονείς να βάζουν πάλι
το χέρι στην τσέπη-, καμία πρόνοια για τους μαθητές ή για τους εκπαιδευτικούς των
ευάλωτων ομάδων. Μάλιστα, η υπουργός παιδείας είχε το θράσος να δηλώσει ότι στις
σχολικές αίθουσες, όσοι κι αν είναι οι μαθητές, δεν υπάρχει διασπορά αφού τα τεστ και η
έγκαιρη ιχνηλάτηση είναι μια αποτελεσματική λύση (κάτι για το οποίο κόμπασε αναίσχυντα
και ο ίδιος ο πρωθυπουργός). Παράλληλα, διατηρήθηκε το 50% +1 για το κλείσιμο ενός
τμήματος, μέτρο χωρίς καμία επιστημονική και λογική βάση, που μετατρέπει τα σχολεία σε
υγειονομικές βόμβες. Φυσικά, πέντε μέρες μετά τη νόσησή τους, όσοι βρίσκονταν σε
καραντίνα επιστρέφουν στις ήδη υπερπληθείς τάξεις σα να μην τρέχει τίποτα! Παρά το
κύμα κρουσμάτων που σημειώθηκε τις πρώτες μέρες επιστροφής στα σχολεία, το αυτί του
υπουργείου δεν ιδρώνει.

  

Στην ιδιωτική εκπαίδευση η κατάσταση είναι ακόμα χειρότερη για εργαζόμενους και
μαθητές. Τα φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης και Ξένων Γλωσσών έχουν ανοίξει από τις 3
Ιανουαρίου χωρίς τη λήψη μέτρων. Άλλωστε, δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για τη διαχείριση
των κρουσμάτων, καθώς δεν έχει οριστεί ποσοστό για κλείσιμο τμημάτων σε περίπτωση
μαζικής νόσησης. Πέντε μέρες μετά το άνοιγμα των φροντιστηρίων οι εργαζόμενοι
ενημερώθηκαν ότι έπρεπε να κάνουν σελφ τεστ, χωρίς να είναι σαφές αν τα δικαιούνται
δωρεάν. Στα φαρμακεία, οι περισσότεροι καθηγητές φροντιστηρίων πληροφορήθηκαν πως
δεν τα δικαιούνται δωρεάν, ενώ ένα πολύ μικρό ποσοστό τα έλαβε κανονικά. 

  

Η μετάλλαξη Ο έχει εκτινάξει τα κρούσματα και κανείς (πέρα από τους γνωστούς
ανυπόληπτους κυβερνητικούς καθημερινούς τηλεμαϊντανούς) δεν μπορεί να πει με
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βεβαιότητα πότε θα πάρει τέλος η πανδημία. Όμως, ακόμα και όταν τελειώσει, θα έχει
αφήσει πίσω της χιλιάδες ανθρώπινα θύματα (πολλά από τα οποία θα μπορούσαν να έχουν
σωθεί), ένα ΕΣΥ διαλυμένο και εξαντλημένο, ώριμο πλέον για να πέσει στα νύχια ιδιωτών
μεγαλογιατρών και κλινικαρχών, καθώς και την εφαρμογή νόμων-τερατουργημάτων (και) για
την παιδεία, σαν αυτούς που ορίζουν την αξιολόγηση των σχολείων και των εκπαιδευτικών,
την Τράπεζα Θεμάτων, την Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής, καθώς και το εργασιακό
ανοσιούργημα Χατζηδάκη, τους οποίους η κυβέρνηση βρήκε την ευκαιρία να προωθήσει τη
στιγμή που οι περισσότεροι πολίτες, σαστισμένοι και σε κατάσταση σύγχυσης, προσπαθούν
να γλιτώσουν από τη διπλή απειλή της Covid-19 και της πείνας. 

  

Δεν πάει άλλο! Γι’ αυτό απαιτούμε:

    
    -  Τμήματα με 15 μαθητές ανά τάξη.  
    -  Άμεση πρόσληψη μονίμων εκπαιδευτικών και ιατρικού-νοσηλευτικού
προσωπικού.   
    -  Παροχή δωρεάν σελφ τεστ σε όλους τους εργαζόμενους στην εκπαίδευση, σε
ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.   
    -  Τακτική διεξαγωγή, με ευθύνη κράτους και εργοδοσίας, μοριακών τεστ σε
όλους τους εργαζόμενους στις δομές εκπαίδευσης.   
    -  Διεξαγωγή τακτικών απολυμάνσεων σε όλους τους εκπαιδευτικούς χώρους.
Ταυτόχρονα, τήρηση όλων των υγειονομικών πρωτοκόλλων και μέτρων
προστασίας και παροχή δωρεάν του κατάλληλου εξοπλισμού σε μαθητές και
εργαζόμενους (μασκών υψηλής προστασίας κ.ά.)   
    -  Σε περίπτωση νόσησης, χορήγηση άδειας με πλήρεις αποδοχές στον
εργαζόμενο μέχρι την πλήρη ανάρρωση και στη συνέχεια διενέργεια δωρεάν
μοριακού ελέγχου για την ασφαλή επιστροφή στο χώρο εργασίας. Παροχή άδειας
με πλήρεις αποδοχές στους γονείς των μαθητών που μπαίνουν σε καραντίνα.  

    -  Δωρεάν ράπιντ και μοριακά τεστ για όλο το λαό, ώστε να υπάρχει
πραγματική ιχνηλάτηση. Κανένας διαχωρισμός εμβολιασμένων και ανεμβολίαστων.

  
    -  Δημόσια και δωρεάν ποιοτική υγεία για όλους. Άμεση ενίσχυση του ΕΣΥ με
μόνιμες προσλήψεις και ενίσχυση της πρωτοβάθμιας υγείας και των νοσοκομείων.
 

  

  

Πρέπει επιτέλους να μας βρουν μπροστά τους. 
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Τους ψηφισμένους αντιδραστικούς νόμους, θα ρίξουμε ξανά!
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